

河北科技师范学院报



HEBEI NORMAL UNIVERSITY OF SCIENCE & TECHNOLOGY NEWS

国内统一连续出版物号 CN13-0810/(G)
中共河北科技师范学院委员会主办

总编 郭旭涛

2023年4月25日
第2期 总第206期

我校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会

本报讯(记者 孙艳敏)4月15日,我校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会在秦皇岛校区学术交流中心召开。校党委书记、校党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组组长朱勇作动员讲话。学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育省委第二十一巡回指导组组长张瑞书出席会议并讲话。校党委常委、副校长冯瑞银主持会议,省委第二十一巡回指导组组长全荣哲出席。

朱勇在动员讲话时指出,在全党深入开展主题教育,是党的二十大作出的重要部署。要提升政治站位,深刻认识开展主题教育的重大意义。朱勇指出,开展主题教育是统一党员干部思想意志行动、始终保持强大凝聚力、战斗力的必然要求,是推动党员干部担当作为、不断开创事业发展新局面的必然要求,是深入推进全面



从严治党的必然要求。学校各级党组织、广大党员干部要深刻认识这次主题教育的重大意义,确保主题教育取得预期成效。二要明确目标任务,高标准高质量开展好主题教育。朱勇强调,在主题教育工作推进中,要在凝心铸魂筑牢根本方面取得实效,要在锤炼品格强化忠诚方面取得实效,要在实干担当促进发展方面取得实效,要在践行宗旨为民造福方面取得实效,要在廉洁奉公树立新风方面取得实效。三要强化统筹推进,严格落实主题教育各项任务要求。朱勇强调,这次主题教育要强化理论学习,要强化调查研究,要切实推动发展,要强化检视整改,并把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来,有机融合、一体推进。四要加强对组织督导,着力提高主题教育实际成效。各级领导干部要切实加强对组织督导,确保全身心投入;强化政治引领,形成教育合力;加强督导检查,务求突出实效,推动迅速掀起主题教育

学习热潮。朱勇表示,主题教育动员部署会标志着学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育正式启动。他号召各级党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢牢把握主题教育的总要求和根本任务,扛起主体责任,高标准高质量开展好主题教育。要坚持两手抓、两不误,把主题教育焕发出的热情和干劲转化为强大的工作动力,为全面建设社会主义现代化国家、推动实现中国式现代化河北场景、开创高水平应用型大学建设新局面而团结奋斗。

张瑞书在讲话中传达了习近平总书记重要讲话精神,并代表省委巡回指导组,对我校主题教育准备工作给予了充分肯定,并结合指导组工作职责,对我校落实主题教育各项任务提出五方面要求:一是切实提高政治站位,抓落实求实效;二是牢牢把握总要求,抓落实求实效;三是紧紧锚定根本任务,抓落实求实效;四是聚焦具体目标,抓落实求实效;五是一体推进重点措施,抓落实求实效。张瑞书表示,指导组将与河北科技师范学院党委同题共答,把指导工作寓于帮助服务之中,深入了解情况,提出工作建议,发现总结典型,确保主题教育取得实实在在的效果。冯瑞银就学习贯彻会议精神提出三点要求:一要学透会议精神,准确把握主题教育的总要求;二要强化责任担当,严格落实主题教育根本任务;三要注重实际成效,高质量推进主题教育各项工作。

省委第二十一巡回指导组成员,学校主题教育领导小组成员、领导小组办公室成员,基层党委(党总支)书记、其他中层干部,全体党支部书记参加会议。

冯瑞银就学习贯彻会议精神提出三点要求:一要学透会议精神,准确把握主题教育的总要求;二要强化责任担当,严格落实主题教育根本任务;三要注重实际成效,高质量推进主题教育各项工作。

我校召开三届七次党委全体(扩大)会议暨全面从严治党、政治性警示教育和安全稳定工作会议

本报讯(记者 任拓)4月6日下午,校党委三届七次全体(扩大)会议暨全面从严治党、政治性警示教育和安全稳定工作会议在秦皇岛校区召开。校领导朱勇、郭旭涛、杨越冬、冯瑞银出席会议,校党委委员、纪委书记,各基层党委(党总支)书记,各单位(部门)行政主要负责同志,各中层干部以及各民主党派负责人,省市党代表,人大代表和政协委员参加或列席会议。会议由校党委副书记、校长郭旭涛主持。

校党委书记朱勇受党委常委会委托作工作报告。报告从加强党对学校工作的全面领导,不断强化党的创新理论武装,严格落实意识形态工作责任制,加强新时代党的组织建设,加强作风纪律建设,全面加强制度建设,做好统战、群团和老干部工作,切实做好校园安全稳定工作等方面回顾了2022年校党委主要工作。同时,对2023年校党委工作进行了安排部署,提出要深入学习贯彻党的二十大精神,广泛开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,加强党的政治建设、思想建设、组织建设,加大全面从严治党工作力度,全面深化各领域改革,加快做好更名大学筹备工作,持续推进“四风”建设,切实维护校园安全稳定。

朱勇在讲话中充分肯定了学校2022年全面从严治党工作。他强调,2023年是全面贯彻党的二十大精神的关键之年,也是实施“十四五”规划承上启下的关键一年,学校各级党组织和党员、干部要深入领会全面从严治党战略部署,从思想上正本清源、固本培元,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,做到心往一处想、劲往一处使,扎实推动党中央和省委决策部署在学校落地落实、取得实效。

结合学校工作实际,朱勇对2023年全面从严治党、政治性警示教育和安全稳定等重点工作提出明确要求:一要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,笃学力行,以自我革命精神把全面从严治党向纵深推进,不断增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,持续打好党风廉政建设和反腐败斗争的攻坚战、持久战。二要履职尽责,以务实作风坚决扛起管党治党“四方责任”,严格落实中央八项规定精神,锲而不舍整治“四风”问题,扎实推进作风建设常态化长效化,不断提高治理能力和治理水平。三要坚守初心,以案为鉴锤炼忠诚干净担当的政治品格,不断提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的能力和水平,筑牢拒腐防变的思想防线,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。四要居安思危,以时时放心不下的责任感抓好安全稳定工作,牢牢把师生安全工作放在心里、扛在肩上、抓在手中、落在行动上,推动学校安全稳定形势持续向好,确保校园安全和谐稳定。

郭旭涛就贯彻落实会议精神提出要求,强调要以深化全面从严治党为学校事业高质量发展增动力、以健全完善监督体系为学校事业高质量发展保安全、以筑牢校园安全屏障为学校事业高质量发展强基础。要求党员干部要以本次会议作为新的起点,进一步统一思想、凝聚力量,担当作为、锐意进取,为学校建设特色鲜明的高水平应用型大学而团结奋斗。

校纪委书记赵建平作警示教育专题报告,与会人员集体观看了警示教育片《叩问初心》。安全工作处处长张红新传达了省教育厅安全稳定工作相关文件精神,对学校2023年安全稳定重点工作任务进行部署。会议表决通过了《关于2022年党委常委会工作报告的决议》,书面审议了《2022年纪检监察责任报告》、《纪检监察干部教育整顿方案》。

我校团委荣获“全国五四红旗团委”荣誉称号

本报讯(通讯员 史恒)在“五四”青年节即将到来之际,共青团中央公布了2023年全国“两红两优”表彰结果,河北科技师范学院团委荣获“全国五四红旗团委”荣誉称号,该称号是全国基层组织的最高荣誉,也是学校团委首次获此殊荣。

近年来,在校党委和团省委的坚强领导和关怀指导下,河北科技师范学院团委高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻落实习近平总书记关于青年工作的重要思想,以服务学校发展和青年成长成才为目标,扎实推进学校共青团改革创新,在思想引领、基层团组织建设和社会实践、校园文化、科技创新、服务青年就业创业取得突出成绩,创新开展了“三个‘一’”思想引领特色体系、“一团一品”特色团支部创建、“青春助振兴”专项支农志愿服务等一些列特色品牌工作,学校团委先后获评全国“三下乡”社会实践先进单位、全国无偿献血促进奖单位奖、全国最热公益校园、河北省“优秀”高校团委、河北省志愿服务先进单位等数十项省级以上集体荣誉。

学校共青团将以此次表彰为契机,扎实推进全面从严治党试点工作,继续团结带领各级组织和广大团员、干部始终与党同心、跟党走,不断提升共青团引领力、组织力、服务力和大局贡献度,努力为学校建设特色鲜明的高水平应用型大学贡献青春力量。

省妇联副主席 石慧敏一行来我校调研

本报讯(记者 朱洪亮)4月7日,河北省妇联“燕赵科技创新巾帼行动”工作推进队领导来我校就巾帼科技特派员科技助农助企工作进行实地调研。省妇联副主席石慧敏,省妇联妇女发展部部长梁励慧、妇女发展部三级调研员王焕科,市妇联主席肖桂伶、副主席陈静,二级调研员陆国男出席调研活动,学校党委副书记、校长郭旭涛,副校长杨越冬及学校工会、女工委、乡村振兴研究中心等主要负责同志陪同调研。

郭旭涛在致辞中首先代表学校对省妇联副主席石慧敏一行的到来表示欢迎,对省、市妇联长期以来给予学校的关心、支持和帮助表示感谢。他简要介绍了学校概况,着重阐述了我校巾帼科技特派员在乡村振兴中作出的突出贡献。他强调,学校立足农科优势,在河北省率先实施了科技特派员制度,凝练出“扎根大地、心系三农、苦干实干、无私奉献”的科技特派员精神,形成了“理论有探索、制度有保障、实施有成效、社会有影响”的“四有”科师品牌。他表示,学校将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,落实立德树人根本任务,牢记习近平总书记对科技特派员的嘱托,秉持初心,坚持人才下沉、科技下乡、服务“三农”,不断壮大队伍,在科技助力脱贫攻坚和乡村振兴中作出新的更大贡献。

调研中,石慧敏代表省妇联对我校巾帼科技特派员在助力脱贫攻坚和乡村振兴中作出的突出贡献给予了充分肯定,对我校为此次省妇联来校实地调研所作的精心准备与辛勤付出表示感谢。石慧敏一行还集中观看了我校巾帼科技特派员工作汇报专题片,参观了学校巾帼科技特派员事迹展、“科技特派员好”系列画展,现场考察了我校研发的新品种新技术等科技助农转化产品。



市领导到我校检查 指导食堂工作

本报讯(通讯员 冯海建)3月31日上午,秦皇岛市副市长李国强、副秘书长秦继华及市教育局主要负责同志、市场监管局分管负责同志、开发区管委会分管负责同志及相关部门负责人、市内兄弟院校主管餐饮工作相关校级领导等到我校开发区校区检查指导食堂工作。我校副校长杨越冬及校长(党委)办公室、安全工作处、大学生服务中心相关负责同志陪同检查。

李国强一行与大学生服务中心相关负责同志进行了详细交流,重点了解了原材料的采购流程、生食处理流程、食堂日常卫生管理、学校对于食品安全工作的落实等情况;详细询问了食品安全员在日检查、周汇报、月总结各个环节中的做法,并认真查阅了相关工作记录、检查记录。随后,李国强在食堂大厅临时召开现场办公会议,对我校餐饮原材料公开招标采购,严把质量关给予肯定,并对我校的整体餐饮服务提出表扬。同时,要求各高校之间要相互学习,进一步提高食品安全意识,明确职责分工。强调要进一步加大食品安全管理力度,严格落实上级相关部门制定的各项政策,将食品安全工作落到实处、细处,确保在校师生饮食安全。

